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Δελτίο Τύπου 
 

Συνάντηση Υπουργού Κλ. Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Β. Κικίλια με τον 
νεοεκλεγέντα Περιφερειάρχη Αττικής, Ν. Χαρδαλιά 

 

Δευτέρα, 04 Δεκεμβρίου 2023 

Ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Βασίλης Κικίλιας, πραγματοποίησε 

σήμερα συνάντηση με τον νεοεκλεγέντα Περιφερειάρχη Αττικής, Νίκο Χαρδαλιά. Αντικείμενο 

της συζήτησης το Νομοσχέδιο για την αναδιάρθρωση της Πολιτικής Προστασίας που έχει 

εισαχθεί προς ψήφιση στη Βουλή, καθώς και η επιτακτική ανάγκη για αλλαγές στο στρατηγικό 

σχεδιασμό και στα έργα υποδομών, προκειμένου να μπορεί ο κρατικός μηχανισμός να 

αντιμετωπίζει τα ακραία καιρικά φαινόμενα που θα είναι όλο και πιο συχνά λόγω της 

κλιματικής κρίσης. 

Μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης οι κ.κ. Κικίλιας και Χαρδαλιάς έκαναν τις ακόλουθες 

δηλώσεις: 

Β. ΚΙΚΙΛΙΑΣ: «Με χαρά υποδέχθηκα σήμερα τον νεοεκλεγέντα Περιφερειάρχη Αττικής Νίκο 

Χαρδαλιά, έναν έμπειρο αυτοδιοικητικό με τον οποίο συνεργαστήκαμε εξαιρετικά και στην 

περίοδο της πανδημίας. Συζητήσαμε  για το Νομοσχέδιο του Υπουργείου που έχει εισαχθεί  

προς ψήφιση στη Βουλή και για τις παρεμβάσεις που προωθούμε. Προαπαιτούμενα για να 

καταφέρουμε να μειώσουμε στο μέγιστο δυνατό τις επιπτώσεις από τα ακραία καιρικά 

φαινόμενα- με τα οποία είναι βέβαιο ότι θα βρεθούμε και θα βρισκόμαστε όλο και πιο συχνά 

αντιμέτωποι λόγω της ραγδαία εξελισσόμενης κλιματικής κρίσης- είναι η συνεργασία και οι 

συνέργειες με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς. Η Περιφέρεια, ως θεσμός, παίζει εξαιρετικά 
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κρίσιμο ρόλο . Με δεδομένο ότι το λεκανοπέδιο έχει πληγεί επανειλημμένα από φυσικές 

καταστροφές (πλημμύρες, πυρκαγιές) είναι σαφές ότι πρέπει να αλλάξουν πολλά τόσο και ως 

προς τον στρατηγικό σχεδιασμό αλλά και ως προς τα έργα υποδομών για να μπορέσουμε να 

ανταπεξέλθουμε από κοινού στις προκλήσεις». 

Ν. ΧΑΡΔΑΛΙΑΣ: "Συζητήσαμε με τον Υπουργό Βασίλη Κικίλια, με τον οποίο έχουμε συνεργαστεί 

άψογα και στο παρελθόν, όλες εκείνες τις παραμέτρους που θα μπορούσαν να λειτουργήσουν 

ως ένας χάρτης στρατηγικού σχεδιασμού για να μπορέσουμε να προφυλάξουμε την 

Περιφέρεια Αττικής από τους κινδύνους που εγκυμονούν τα ακραία καιρικά φαινόμενα. Είναι 

απόλυτης και άμεσης προτεραιότητας τα ζητήματα πρόληψης και θεωρώ ότι το νέο 

νομοσχέδιο που έρχεται στη Βουλή για την Πολιτική Προστασία κινείται προς την σωστή 

κατεύθυνση και θα μας δώσει τα εργαλεία  εκείνα που θα μας επιτρέψουν να δράσουμε 

έγκαιρα και άμεσα. Είμαι σίγουρος ότι συμπληρωματικά η κυβέρνηση με τους απαραίτητους 

πόρους και την εξασφάλιση άμεσων διαδικασιών στην εκτέλεση των απαραίτητων έργων θα 

δώσει τέλος στο καθεστώς επικαλύψεων, καθυστερήσεων και δικαιολογιών που δεν 

επέτρεπαν την εξέλιξη και υλοποίησή τους". 
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